

Gruppensitzung

BfV Gruppe Süd

3.7.2015

Gasthaus Drobits, Oberwart

Anwesende des BFV: siehe Liste

Abwesende Vereine: Rudersdorf, Rohrbrunn (entschuldigt), Mühlgraben, Wiesfleck, Markt Neuhodis, Bocksdorf, Burgauberg, Dobersdorf, Wallendorf

Tagesordnung:

1. Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Genehmigung der Mitschrift der letzten Sitzung
3. Bericht des Präsidenten des BFV
4. Bericht des GO
5. Meisterehrungen
6. Information - Roadshow
7. Beschlussfassung über eventuell eingebrachte Anträge von Vereinen
8. Allfälliges

Ad 1) der GO begrüßt alle Anwesenden und eröffnet die Gruppensitzung! Von den eingeladenen 67 Vereinen sind 58 anwesend. Es fehlen Rudersdorf, Rohrbrunn (entschuldigt), Mühlgraben, Wiesfleck, Markt Neuhodis, Bocksdorf, Burgauberg, Dobersdorf, Wallendorf. Die Sitzung ist somit beschlussfähig!

Ad 2) das Protokoll der letzten Sitzung erging in der BFV Mitteilung! Per Handzeichen wurde das Protokoll der letzten Sitzung bestätigt!

Ad 3) Präsident Miletich berichtet über die Arbeiten in den letzten Monaten! Die Petition, die von Vereinen der Gruppe Süd initiiert wurde, brachte das Resultat, dass eine Broschüre vom FA und der GGK herausgegeben wird, die einen Leitfaden den Vereinen bieten sollte! Aufzupassen ist trotzdem bei den Legionären!

Von Seiten des ÖFB ist mitzuteilen, dass Generaldirektor Ludwig mit Juni 2016 zurücktreten wird. Zum Schluss bedankt sich Miletich bei allen Funktionären für die ehrenamtliche Arbeit!

Ad 4) GO Hafner bedankt sich bei seinem Vorgänger Wagner für die tolle Arbeit! Die Arbeit ist sehr reizvoll und erfordert viel Zeit! Hafner betont, dass er versucht alle Vereine der Gruppe Süd zu besuchen!
Es wird immer schwieriger Schiris zu finden!

Ad 5) Meisterehrungen

2. Klasse A Süd - Bad Tatzmannsdorf (U23: Wolfau)

2. Klasse B Süd - St. Michael (U23: Kirchfidisch)

1. Klasse Süd - Schlaining (U23 Heiligenbrunn)

Ad 6) Informationen durch Simon Knöbel

Struma: jedem Verein wird in Zukunft der Bericht zugeschickt, ist man mit diesem Bericht einverstanden, gibt man dies bekannt und man erspart sich den Weg zum Senat 2.

Knöbel appelliert an die Vereine um Datenpflege.

Die Spiele werden in Zukunft nur mehr online verschoben oder festgelegt! Diese Spiele müssen bis 10. Juli (24.00 Uhr) im System eingegeben werden! Danach besteht eine Einspruchsfrist von 5 Tagen - danach gilt der Termin als fix!

Einschulung ins System durch Knöbel !

Renner befragt die Vereine, ob trotzdem eine Terminkonferenz stattfinden soll - eine Diskussion entsteht!

Renner lässt abstimmen und bittet die Vereine um Handzeichen - Terminkonferenzen sind somit in Zukunft nicht mehr vorgesehen!

Ad 7) keine Anträge eingelangt

Ad 8) Allfälliges

Anfrage von Lakovits bezüglich des runden Tisches! Lakovits betont dass man dran bleiben sollte! Viele Fragen sind unbeantwortet! Es geht um die Existenz der Vereine! Lakovits appelliert auch an den Vorstand des BFV die Vereine weiter voll zu vertreten!

Renner erklärt ein paar Punkte, die diskutiert werden.

Für das Protokoll verantwortlich

Mag. Harald Schneller

Schriftführer der Gruppe Süd

Großpetersdorf, der 3.7.2015